



## **Женским советом следственного управления по Чувашской Республике организован поход учеников первого класса в театр**



При следственном управлении СК России по Чувашской Республике действует общественный совещательный орган - Женский совет, призванный в числе прочих вопросов заботиться о реализации социальных, культурных и духовно-нравственных потребностей сотрудников следственного управления.

В честь начала нового учебного года члены Женского совета решили устроить праздник для первоклассников - детей сотрудников следственного управления, которых сводили в театр. Ребята посмотрели красочную и веселую сказку, которая им очень понравилась. Члены Женского совета вручили детям памятные сувениры, пожелали успехов в учебе и отличного настроения на весь учебный год!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## Изображения



03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1821612>